

Fondazione CRT per il Teatro Stabile di Torino

Oltre al sostegno all'attività, rinnovato il contributo per lo spettacolo di apertura della stagione e per l'iniziativa "Un posto per tutti"

Torino, 7 maggio 2018 - La Fondazione CRT sostiene da sempre la Fondazione del Teatro Stabile di Torino, di cui è socio fondatore, garantendo importanti risorse per l'attività e gli spettacoli in scena. La Fondazione conferma il proprio significativo supporto alla stagione 2018/2019, portando l'investimento complessivo, degli ultimi dieci anni, a circa 7 milioni di euro.

Anche quest'anno la Fondazione CRT finanzia lo spettacolo di apertura della stagione e la realizzazione di "Un posto per tutti", iniziativa unica nel panorama nazionale che offre 1.000 abbonamenti a cittadini a basso reddito, per avvicinare al teatro nuovi spettatori, a partire dalle persone in difficoltà.

Il sostegno della Fondazione CRT al sistema teatrale di Torino, del Piemonte e della Valle d'Aosta è intenso e capillare, ed è destinato tanto alle massime istituzioni di settore, quanto all'attività delle associazioni culturali di rilevanza locale ma di elevato valore artistico. In oltre 25 anni di attività, la Fondazione CRT ha destinato all'arte e alla cultura più di mezzo miliardo di euro, con lo scopo promuovere in modo diffuso la crescita e lo sviluppo del territorio.

www.fondazionecrt.it

Seguici su







